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Podnikatelský inkubátor Libereckého kraje Lipo.ink zve na finále
inkubačního programu Výkop. Osm týmů představí výsledky tříměsíční
práce a odprezentují své projekty před investorským panelem i
publikem. Diváci uvidí mimo jiné unikátní patentované zařízení pro
čistírny vod, kola šitá na míru s inovativními komponenty nebo chytrou
platformu pro realitní investory.

 

Součástí akce bude také přednáška bratří Ondřeje a Vojty Veverkových, tvůrců projektu Combo
Ski – české zimní vychytávky kombinující prvky sněžnic, nesmeků a mini lyží.

Finále nabídne prezentace inovativních projektů, networking i inspirativní setkání lidí, kteří
chtějí rozvíjet podnikání a inovace v regionu. 

Letošního ročníku se účastní startupy z různých oborů – od udržitelných technologií přes
design až po digitální platformy. Kantostroj nabízí patentované řešení pro kořenové čistírny
vod, které zjednodušuje technologii a snižuje počet potřebných prvků. PROOFY staví na
individuálním přístupu a nabízí kola sestavená přesně podle přání zákazníka s inovativními
komponenty. MenThor vyvíjí chytrého osobního asistenta pro realitní investory od nákupu
nemovitosti až po její prodej.

Dalšími účastníky jsou Akviza zaměřená na automatizaci B2B obchodních procesů,
Šijemevzpomínky.cz vyrábějící unikátní předměty ze vzpomínkových látek, Praxijo propojující
studenty s firmami, značka sportovního oblečení Kayara a kreativní studio Kopečák zaměřené
na 3D tisk a prototypování.



Výkop je intenzivní tříměsíční inkubační program Lipo.ink, během něhož týmy pod vedením
zkušených expertů a koučů rozpracují svůj podnikatelský záměr. Účastníci si ujasní obchodní
model, prozkoumají trh, sestaví finanční plán a naučí se vyjednávat s investory.

Akce se koná ve čtvrtek 25. června 2026 od 17:00 v Meeting Pointu Lipo.ink v Liberci. Vstup je
bezplatný, kapacita je však omezena – registrace probíhá na webu lipo.ink.
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Pro editory: 

Lipo.ink – Lipo.ink – Podnikatelský inkubátor Libereckého kraje funguje jako služba pro
obyvatele regionu a je součástí Agentury regionálního rozvoje. Podporuje inovativní podnikání
s cílem posilovat dlouhodobou prosperitu Libereckého kraje. Činí tak přes řadu aktivit –
především přes business poradenství na špičkové úrovni.

www.lipo.ink 

ARR je krajskou organizací, jejímž posláním je provázaná podpora rozvoje regionu, jeho
obyvatel, podnikatelů a institucí.

 

https://lipo.ink/cs/vykop
https://lipo.ink/cs/akce-detail/finale-inkubacniho-programu-vykop-4
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